



市级机关公车拍卖下月开槌

首批现场拍卖150辆,6月2日起预展报名

记者昨日获悉,备受关注的常州市级机关公车改革取消车辆拍卖将于6月初举行,首批拍卖数量约150辆左右。这些公车的车型车况如何?价格如何?昨日记者进行了探访。

刘国庆 文/摄



▶即将拍卖的公车整齐摆放在精品车馆内

首批将现场拍卖150辆车

昨天上午,记者来到位于市 区中吴大道北侧的常武二手车市场,即将拍卖的公车整齐摆放在市场精品车馆内。工作人员正在忙着预展前的现场布置工作。

记者看到,这些车大多数为黑色,车上贴着封条,并标着车辆原来所属单位。此次公务用车取消车辆拍卖分为现场拍卖和网上拍卖两种形式,其中,现场拍卖由常州太平洋拍卖有限公司负责执行,网上拍卖由江苏省常产拍卖有限公司负责执行。

据悉,拍卖将分期完成,前期约450辆,分3批拍卖,其中现场

两次,网上一次。6月5日,将先以现场拍卖形式组织首批拍卖,参拍公车约150辆。6月6日或7日,组织首次网上拍卖,参拍公车约150辆。6月19日,组织第二次现场拍卖。预计首批拍卖6月2日开始预展,6月5日正式开拍。

据常州市事物机关管理局工作人员介绍,本次公务用车改革取消车辆共计近900辆,其中报废约100辆,约800辆参与拍卖。

业内人士称性价比不错

江苏太平洋拍卖有限公司的曹先生告诉记者,拍卖的车辆中,以小型轿车为主,这些公车普遍车况不错,性价比较好。

首批拍卖的车辆中,起拍价最高的是一辆迈腾。这辆车登记日期是2012年3月份,里程数7.9万多公里,起拍价10万元多一点。一辆2006年的丰田皇冠,行驶里程20万公里多一点,起拍价也就5万多元。目前150辆参拍车辆中,起拍价格最低的是一辆2003款的红旗轿车,里程数10万公里多一点,起拍价仅为4800元左右。

曹先生说,参拍车辆中,大多数车子都跑了5到8年,最新的车子是2012年的,起拍价大都集中在2万到5万元。“这些参拍车辆,普遍车况不错,起拍价也都比较‘平民化’,一些听到消息的市民已经开始来看车了。”

奇葩警情

夜半堵路犯困 他竟报警找民警帮忙

因为与邻居有矛盾,男子周某竟拖来一车石子,堵住进出村子的路。到了凌晨时分,他难忍睡意,竟打电话报警,要求民警帮他看管这堆石子。

现代快报记者了解到,5月16日凌晨2点,焦溪派出所接到报警,一村民要求民警前去帮其看石子堆。民警到现场后发现,报警人周某正坐在一堆石子旁直打瞌睡。

周某告诉民警,因邻居在自留地上挖了一条水沟,水沟紧靠他家围墙,他认为此沟影响到自家房屋安全,为此多次找到村委,要求协调解决。因迟迟没收到满意的答复,周某一气之下拖来一卡车石子把进村的道路堵死,直接影响到该村30余户的居民正常出行。周某称,他想以此来引起重视,尽快来解决与邻居的纠纷。

然而到了晚上,周某又担心村民骑车回家时撞到石子堆,发生摔伤等事故,到时自己还要承担赔偿费用。因此,他一直坐在石子堆边上提醒进出村民。

到了凌晨2点,周某实在忍不住要睡觉,于是打电话报警,请求派出所派人帮他看好石子堆。

最终在民警劝说下,周某将石子堆铲走了。 张晓旭 葛小林

男友切断视频 她千里之外报警求助

近日,常州兰陵派出所接到了一个千里之外的报警求助电话,报警人张女士远在河北廊坊。张女士原本跟男友视频聊天好好的,没想到突然“黑屏”,她担心男友出意外,于是求助警察。

5月19日,张女士报警称,当天傍晚6点多,她正在跟男朋友手机视频聊天,突然视频一片漆黑,

男朋友的声音也没了。张女士急急忙忙挂了视频再打电话,发现电话也没人接。这下张女士急了,赶紧打电话到兰陵派出所报警。

电话中,张女士希望民警赶紧去自己提供的地址看一下,她怀疑自己男朋友顾先生可能晕倒在屋子里,担心他会出意外。

听了张女士的哭诉,民警怕

顾先生真的发生危险,马上赶往现场。到了之后发现,顾先生好好地正在屋里。

原来,顾先生在跟张女士聊天时,正好老板喊他有事,没来得及多说,他放下电话就走了,手机也没带在身边。确认顾先生安全后,民警让他赶紧回个电话给张女士报平安。 白云明 葛小林

借你一双慧眼 辨别孢子粉质量的三大诀窍

1.看批文,“健”字“食”字一字之差 差之千里

购买灵芝孢子粉时,它的批文尤为重要。合法的保健品批号上需标有“国食健字”字样,就是我们俗称的“蓝帽子”。而容易与保健食品混淆的是食品,食品的批号是“卫食字”,而食品是没

有功效的。

2.看原料,不是所有灵芝都是“灵芝”

灵芝种类繁多,仅我国就有115种,但不是所有灵芝都是“灵芝”,也就是说不是所有的灵芝都对人的健康有帮助,《中华人民共和国药典》只把灵芝中

的赤芝、紫芝、松杉芝列为法定中药,其中赤芝的药用价值最高。

3.看技术,破壁技术高低,直接影响有效成分的吸收

灵芝孢子破壁的技术有生物酶解法、化学法、高温法、常温物理法等。目前国际上公认

效果较好的不破坏孢子有效成份的是常温物理破壁技术,南京中科集团率先掌握此项技术成果。

免费显微镜检测孢子粉 还原“灵芝”价值真相

为了帮助广大消费者更加清楚地认识破壁灵芝孢子粉,

常州中科健康服务中心为广大消费者提供显微镜免费检验观测灵芝孢子破壁的服务!欢迎前来检测。

检测地址:局前街50号(第一人民医院体检中心对面)

咨询电话:0519-88173855

广告

天气

今年的夏天来得晚一些

新一周又启幕。据气象台介绍,本周周四到周五分别有一次降水过程,其余时间以多云为主,雨水和阳光几乎平分秋色。气温方面,本周前期气温会逐渐升高,周三白天最高气温会升到28℃,但周四到周日,受雨水影响,又会回落到24~26℃,不过每天的温差缩小了。

传统历法中,“小满”到了,就意味着夏天越来越近。从往年来看,常州入夏的时间大致与小满节气的时间吻合,但今年入夏的日程仍是“形势不明”,季节的脚步看起来似乎仍

今明后三日天气

今天	雨止转阴到多云	17℃ ~ 26℃
明天	多云转阴	18℃ ~ 28℃
后天	阴有阵雨或雷雨	21℃ ~ 28℃

画说常州



延政西路月季怒放

近日,武进区延政西路上30余万株月季进入盛花期,一年一度的月季赏花季由此开启。据了解,延政西路全线共栽有月季38万5000余株,目前第一茬月季花期即将结束,道路两旁正在开放的主要是梅郎口红、粉扇、绯扇、月季中心等品种。

张烨 葛小林 文/摄

速读

到浦东机场将有班车了

常州汽车站继开通南京禄口机场班线后,6月1日又将开通常州至上海浦东机场往返班线。

常州至上海浦东机场班线,全程250余公里,途中时间4个多小时。该机场班线投放车型为大型高二级34座豪华

大巴,市民可以直接在常州汽车站二楼的城市候机楼乘坐该班线到达机场。返程的旅客可以在上海浦东机场T1—T2航站楼中间机场客运站上车。

浦东机场专线班车全程成人票价130元/人,儿童票80元/人。 孙航 葛小林

700人暴走“反家暴”

5月22日,“和美家庭 健康生活”新北区反家暴宣传活动暨薛家镇全民健身活动隆重举行,700多人风雨中暴走10公里,一起为“反对家庭暴力,创

造家庭和谐”行走呐喊。 据悉,此次活动由新北区妇联、薛家镇人民政府主办,薛家镇妇联、文体站、计生站、司法所承办。 梅花 陆文杰